

平成12年3月31日（香川県報号外20）香川県警察本部告示第2号中訂正

1 ページ	誤	香川県警察本部告示第2号
	正	香川県警察本部告示第1号